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CERTIFICATO

Nr. 50 100 6000 Rev.008

S| ATTESTA CHE / THIS IS TO CERTIFY THAT

IL SISTEMA DI GESTIONE PER LA QUALITADI
THE QUALITY MANAGEMENT SYSTEM OF

| NG

\
MeGori

Brake Systems

ME.GO.RI S.r.l.

SEDE LEGALE:
REGISTERED OFFICE:

VIA SAN QUINTINO 44
IT -10121 TORINO (TO)

SEDE OPERATIVA:
OPERATIONAL SITE:

STRADA CUORGNE 51/5 EF FRAZIONE MAPPANO
IT - 10072 CASELLE TORINESE (TO)

E CONFORME Al REQUISITI DELLA NORMA
HAS BEEN FOUND TO COMPLY WITH THE REQUIREMENTS OF

UNI EN ISO 9001:2015

QUESTO CERTIFICATO E VALIDO PER IL SEGUENTE CAMPO DI APPLICAZIONE
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s THIS CERTIFICATE IS5 VALID FOR THE FOLLOWING SCOPE OF APPLICATION

Ell]=+4

ﬁg Commercializzazione di ricambi per veicoli, industriali, stampaggio
articoli in gomma su specifiche del cliente, revisione complessivi

frenanti e meccanici per veicoli di trasporto su gomma e rotaia

& (IAF 14, 17, 22, 29)

w Trade of spare parts for industrial vehicles; moulding rubber items

[ according to customer specification; overhauling of braking and

g mechanical groups for road and rail transport vehicles (IAF 14, 17, 22, 29)

: Per I'Organismo di Certificazione Validita /Validity

S— For the Certification Body

IE ﬁgﬁ,: I}“E“I.?T‘,IWA ‘ TUV ltalia S.r.l. Dal / From: 2021-07-29

c"‘s' SGQ N° 049A Al/ To: 2024-07-04

Membro degll Accordl di Mutue Riconoscimento
EA, IAF & ILAC

Signatory of EA, IAF and ILAC Mutual
Recognition Agreements

. { Q e Data emissione / Issuing Date

Andrea Coscia
Direttore Divisione Business Assurance 2021-07-29
Business Assurance Division Manager

PRIMA CERTIFICAZIONE/ FIRST CERTIFICATION: 2006-07-10

“LA VALIDITA DEL PRESENTE CERTIFICATO E SUBORDINATA A SORVEGLIANZA PERIODICA A 12 MESI E AL RIESAME COMPLETO DEL SISTEMA DI
GESTIONE AZIENDALE CON PERIODICITA TRIENNALE"
“THE VALIDITY OF THE PRESENT CERTIFICATE DEPENDS ON THE ANNUAL SURVEILLANCE EVERY 12 MONTHS AND ON THE COMPLETE REVIEW OF
COMPANY'S MANAGEMENT SYSTEM AFTER THREE-YEARS"

ZERTIFIKAT @

TUV Italia  Gruppo TUV SUD = Via Carducci 125, Pal. 23 » 20099 Sesto San Giovanni (MI) e Italia ® www.tuvsud.com/it TUV®




ME.GO.RI. s.r.I. —\
Sede Operativa: j / \ L 1&)
Strada Cuorgneé 51/5E/F h 4

10072 Mappano di Caselle (TO) - Italy lalia \ n}E GOP’

Brake Systems

Tel. 0039 011 9983004 / 0039 011 9983214 SISTEMA DI QUALITA
Fax 0039 011 9966919 - VAT no. 06693920016 155 90019015
Sede Legale:

Via S. Quintino 44 - 10121 - Torino - Italy

E-mail: megori@megori.com
REQUISITI DI SICUREZZA

La ME.GO.RI. s.r.l. attesta che il processo di rigenerazione Pinze Freno avviene secondo quanto indicato:
- Le Pinze Freno vengono completamente smontate in ogni loro parte.
- Vengono visionati, controllati e selezionati tutti i singoli articoli meccanici al loro interno. - Gli articoli

meccanici che a controllo visivo risultano usurati vengono scartati e sostituiti. - Gli articoli meccanici che
risultano in buon stato vengono ripuliti e lubrificati.

- | corpi Pinza Freno vengono sottoposti a trattamenti superficiali per una massima pulizia ed efficiente
ispezione per evidenziare possibili rotture sul corpo stesso.

- Le guarnizioni di tenuta, membrane parapolvere, cuffie parapolvere, boccole e spine di scorrimento slitta
vengono sostituite con articoli nuovi.

- Tutti gli articoli soggetti ad usura che vengono sostituiti in ogni lavorazione sono articoli originali o di
nostra produzione e non di produzione estera o da paesi emergenti.

- La nostra produzione interna (stampaggio articoli tecnici in gomma, plastica e revisione Pinze Freno) é
conforme ai requisiti della norma UNI EN ISO 9001:2015 rilasciata dal TUV.

GARANZIA:

- LA GARANZIA E’ VALIDA FINO A 12 MESI DALLA DATA DI PRODUZIONE APPLICATA SULL’ETICHETTA.

- LA DATA SULL’ETICHETTA VIENE APPLICATA AL MOMENTO DELLA SPEDIZIONE VERSO ILCLIENTE.

- IN CASO DI FERMO A MAGAZZINO OLTRE | 3 MESI DALLA CONSEGNA, POTRA’ ESSERE RICHIESTALA GARANZIA
PROLUNGATA DIMOSTRANDO L’AVVENUTA VENDITA DOPO QUESTO PERIODO - IL TRASPORTO DELLA MERCE
DIFETTOSA SARA’ A CARICO NOSTRO.

- NON SARA’ CONSIDERATA DIFETTOSA LA MERCE QUALORA IL DIFETTO NON DIPENDADAL CATTIVO
FUNZIONAMENTO DELLA STESSA, BENSI’ DALL’'ERRATO MONTAGGIO SUL SUPPORTO O MANCATA VERIFICA
DEL VEICOLO E DEL SUO IMPIANTO.

- NON SARA’ RICONOSCIUTA NESSUNA RESPONSABILITA’ SULLE PINZE PRIVE DI ETICHETTAIDENTIFICATIVA
APPLICATA SUL CORPO PINZA.

- NON SARA’ RICONOSCIUTA NESSUNA RESPONSABILITA’ QUALORA L’ETICHETTAIDENTIFICATIVA RISULTI
MANOMESSA.

(mecori
| |

| | DATA DI SPEDIZIONE CODICE
ME.GO.RI.

TUTTI I NOSTRI PRODOTTI REVISIONATI SONO COPERTI DA

ASSICURAZIONE DI PRODOTTO



ME.GO.RI. s.r.I.

Operating premises: —\

Strada Cuorgné 51/5E/F ' @ ,‘ \

10072 Mappano di Caselle (TO) - Italy e ' r. -
Tel. 0039 011 9983004 / 0039 011 9983214 Italia m E Go ’
Fax 0039 011 9966919 - VAT no. 06693920016 QUALITY SYSTEM / prale Sysiems
Headquarters: CERTIFICATE

ISO 9001:2015
Via S. Quintino 44 - 10121 - Turin - Italy

E-mail: megori@megori.com

SAFETY REQUIREMENTS

ME.GO.RI. s.r.l. certifies that the Brake Caliper reconditioned process takes place according to the following

indications:

- All the parts of the Brake Calipers are completely removed.

- All the single internal mechanical articles are inspected, checked and selected. - The mechanical articles
that look worn are all eliminated and replaced.

- The mechanical articles that are in good condition are cleaned and lubricated.

- The Brake Caliper bodies are subject to surface treatments for full cleaning and efficient inspection, to
highlight possible breakages.

- Packing seals, dust membranes, dust hoods, bushings and runners are replaced with new ones.

- All articles subject to wear that are replaced are original or made by us and are never foreign-made or
from emerging countries.

- Our in-house production (moulding of technical articles in rubber and plastic and reconditioning of Brake
Calipers) complies with the requirements of UNI EN ISO 9001:2015 issued by the TUV.

WARRANTY:
- THE WARRANTY IS VALID FOR 12 MONTHS FROM THE PRODUCTION DATE INDICATED ON THE LABEL.
- THE DATE ON THE LABEL IS APPLIED AT THE TIME OF DISPATCH TO THE CUSTOMER.

- IFTHE ITEM IS STORED IN THE CUSTOMER’S WAREHOUSE FOR OVER 3 MONTHS FROM
DELIVERY, AN EXTENDED WARRANTY CAN BE REQUESTED, IF PROOF OF SALE AFTER THIS TIME CAN BE
PROVIDED

- THE TRANSPORT OF FAULTY GOODS WILL BE AT OUR EXPENSE.

- GOODS WILL NOT BE CONSIDERED FAULTY IF THE FAULT DOES NOT DEPEND ON ITS POOROPERATION BUT ON
INCORRECT ASSEMBLY TO THE SUPPORT OR FAILURE TO CHECK THE VEHICLE AND ITS BRAKE SYSTEM.

- NO LIABILITY WILL BE ACCEPTED FOR CALIPERS WITHOUT AN IDENTIFICATION LABEL APPLIED TO THEM. - NO
LIABILITY WILL BE ACCEPTED IF THE IDENTIFICATION LABEL HAS BEEN INTERFERED WITH.

REMANUFACTURED BY

(mecori

‘| : DELIVERY DATE

ME.GO.RI. CODE

ALL OUR RECONDITIONED PRODUCTS ARE COVERED BY A

PRODUCT INSURANCE
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Brake Systems

NOSTRA COMPOSIZIONE
con modifica per attacco-potenziometro
universale. Versione SB-ed SN con-clips e 2 viti.

S OUR ARRANGEMENT
' with modific to fix universal potentiometer.
SBand SN version with:-clips and-2-screws.

N

ATTACCO CON VITI
FIXING WITH SCREWS
VERSIONE SB6/7
S

UNA SOLUZIONE PER DIVERSE APPLICAZIONI
ONE FIXING FOR MANY APPLICATIONS

ATTACCO CON CLIPS
FIXING-WITH CLIPS
VERSIONE SN6/7
SN6/7 VERSION



Brake Systems

@eeori®

SPECIFICHE TECNICHE

LE PINZE FRENO DELLA FAMIGLIA KNORR-BREMSE PK6.../7...VENGONO CONSEGNATE RAZIONALIZZATE
SALVO SPECIFICHE RICHIESTE DA PARTE DEL CLIENTE.

LA PINZA FRENO RAZIONALIZZATA PERMETTE DI ESSERE APPLICATA SU PIU" MEZZI A SECONDA DEL
MODELLO.

LE NOSTRE PINZE KNORR-BREMSE SONO LE UNICHE AD AVERE L'’ATTACCO DEL POTENZIOMETRO
UNIVERSALE, OSSIA CON LINNESTO PER LE DUE VITI (VECCHIO MODELLO SB) E L'INNESTO A CLIPS
(ULTIMA VERSIONE SN).

QUESTA NOSTRA MODIFICA PERMETTE DI POTERLE MONTARE SU QUALSIASI MEZZO NUOVO O VECCHIO.

LA GARANZIA E’ VALIDA FINO A 12 MESI DALLA DATA DI SPEDIZIONE APPLICATA SULL’ETICHETTA IDEN-
TIFICATIVA.

I NOSTRI CODICI IDENTIFICANO IL CORPO PINZA CON IL FINALE DEL CODICE:

(S )= sinistro (D )= destro- (SN ) o ( DN ).

IL NOSTRO FINALE DI CODICE (S o D ) IDENTIFICA IL MODELLO KNORR-BREMSE ( SB5/6/7 ).

IL NOSTRO FINALE DI CODICE ( SN o DN ) IDENTIFICA IL MODELLO KNORR-BREMSE ( SN5/6/7 ).
IL FINALE DEL CODICE (S )0 (SN )-(D) o (DN ), NON IMPLICA NESSUNA DIFFERENZA TECNICA.

LA DIFFERENZA TRA | DUE FINALI DEL CODICE E LA DIFFERENZIAZIONE DEL MODELLO DI PINZA OSSIA
VERSIONE KNORR-BREMSE ( SB5/6/7 ) OPPURE VERSIONE ( SN5/6/7 ) E POSSONO ESSERE INTERCAMBIABILI.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

THE BRAKE CALIPERS OF THE KNORR-BREMSE PKé6.../7...FAMILY ARE DELIVERED RATIONALISED UNLESS
OTHERWISE SPECIFIED BY THE CUSTOMER.

THE RATIONALISED BRAKE CALIPERS ENABLES APPLICATION ON SEVERAL VEHICLES DEPENDING ON THE
MODEL.

OUR KNORR-BREMSE CALIPERS ARE THE ONLY ONES TO HAVE A UNIVERSAL POTENTIOMETER
ATTACHMENT WHICH HAS A CONNECTION FOR TWO SCREWS (OLD SB MODEL) AND A CLIP CONNECTION
(LATEST SN VERSION).

OUR CHANGE MAKES IT POSSIBLE TO FIT THEM TO ANY NEW OR OLD VEHICLE.
THE WARRANTY IS VALID FOR 12 MONTHS FROM THE DATE OF DELIVERY APPLIED TO THE IDENTIFYING LABEL

OUR CODE END IDENTIFIES THE CALIPER BODY: (S )= left (D )= right - (SN ) or (DN )

OUR CODE END ( S or D) IDENTIFIES THE KNORR-BREMSE MODEL ( SB5/6/7 )

OUR CODE END ( SN or DN ) IDENTIFIES THE KNORR-BREMSE MODEL ( SN5/6/7 )

THE CODE END (S ) or (SN) - (D) or ( DN ), DOES NOT IMPLICATE ANY TECHNICAL DIFFERENCE.

THE DIFFERENCE BETWEEN THE TWO CODE ENDS IS THE DIFFERENTIATION OF THE CALIPER MODEL
OR VERSION KNORR-BREMSE ( SB5/6/7 ) OR VERSION ( SN5/6/7 ) AND THEY ARE INTERCHANGEABLE.



Brake Systems

CE Gori

MODIFICA ME.GO-.RL. /| ME.GO-.RI.

ATTENZIONE: NON RIMUOVERE = MEMBRANA DI PROTEZIONE SEDIMENTI
WARNING: DO NOT REMOVE E CONDENSA IMPIANTO
PROTECTION DIAPHRAM SEDIMENT
AND CONDENSATION SYSTEM




AUTODROMO

/) -
\ ‘ '/' EGQS{:! REMNANUFNCTURED 3RNAKE CANLIPERS

DX175 Version

COSTRUTTORE/MAKER
MERITOR
2 4
E = Lif};"m
. | CATEGORIA MERITOR 8“ 5 |diametro RUOTA / DISCO
meaGori | MERITOR TYPE =0 | WHEEL / DISC diameter

1. PM17500.S | DX175.38 - LRG645 1 17.5” wheels / 330mm
1. PM17500.D | DX175.37 - LRG644 2 17.5” wheels / 330mm
2. PM17501.S | DX175.36 - LRG707 3 17.5” wheels / 330mm
2. PM17501.D | DX175.35 - LRG706 4 17.5” wheels / 330mm

ELSA1 Radial Version
ELSA1 Version

Busotto new

COSTRUTTORE/MAKER
MERITOR
2 4
E = LT;J: e
- | CATEGORIA MERITOR | &[—=|5 |diametro RUOTA / DISCO
meaori | MERITOR TYPE | “L’:"‘ WHEEL / DISC diameter

1. PM11002.S LRG705
1. PM11002.D LRG704
2. PM11009.S LRG542
2. PM11009.D LRG543

22.5” wheels / 430mm
22.5” wheels / 430mm
22.5” wheels / 430mm
22.5” wheels / 430mm

PWOW=_2DN

| riferimenti originali sono indicativi a puro titolo informativo. Original references are indicatives, only to informative title.

2
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Brake Systems

SB/SN7 Version VEICOLO/VEHICLE

FHD 10 11/92 »
FHD 12 11/92 >
FHD 13 11/92 »
FHD 14 1194 »
FHD 15 1194 >
FLD 12 11/92 »
FLD 14 197 >

COSTRUTTORE/MAKER
KNORR-BREMSE 2 4 6
E = 8 8 n
. | CATEGORIA Knorr | RIF. Knorr | RIF.PINZA RAZIONALIZZATA | §| . —— | j |diametro RUOTA/DISCO
IMEGOril| «norr TYPE Knorr REF. |RAZIONALIZED CALIPER REF. | * = = &4 ™ |WHEEL / DISC diameter
PK7000.2SN K003803 SB7186RC 1-3-5 22.5” wheels / 430mm
PK7000.2DN K003803 SB7196RC 2-4-6 22.5” wheels / 430mm
PK7001.17D SB7803 1138038F SN7199RC 2-4-6 22.5” wheels / 430mm
PK7001.17S SB7813 1138039F SN7189RC 1-3-5 22.5” wheels / 430mm

| riferimenti originali sono indicativi a puro titolo informativo. Original references are indicatives, only to informative title.
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N .. ' BREDAMENARINIBUS
\MEeaGori

> o REMNNUFNCTURED 3RNAKE CAUIPERS

VEICOLO/VEHICLE

M201 Urbano Monocar
M110 Urbano

M220
FIGURA NON DISPONIBILE
NO PICTURE AVAILABLE ASSALE ANTERIORE
FRONT AXLE
COSTRUTTORE/MAKER
BREMBO
2 4
Icé) t;;% =) g
«| RIFERIMENTO COSTRUTTORE &l;;; #
meaori |MAKER REFERENCE ERY |

PB2000 | D-001387 | 1-2 |

VEICOLO/VEHICLE

M120 /1E
M102 SBH

ASSALE ANTERIORE
FRONT AXLE

COSTRUTTORE/MAKER
BREMBO

RENR

.| RIFERIMENTO COSTRUTTORE
meagori I MAKER REFERENCE |

PB2001.S ‘ 0253993 ‘ 1 ‘
2

PB2001.D 0253994

| riferimenti originali sono indicativi a puro titolo informativo. Original references are indicatives, only to informative title.
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Brake Systems

Idraulic Version

M 230

REMNNUFNCTURED 3RNKE CALIPERS

VEICOLO/VEHICLE

M 231

SREDA/MENARINIBUS

SB7 Radial Version
Angle of Actuator +93°

COSTRUTTORE/MAKER
KNORR-BREMSE

COSTRUTTORE/MAKER
BREMBO
EJ I’ii;
%[:.’,_1 z
. [RIFERIMENTO COSTRUTTORE | (¥|——|¥/ |diametro RUOTA/DISCO
IMME GOl |MAKER REFERENCE EREY WHEEL / DISC diameter
1.PB20575220 20575220 1 22 5" wheels / 430mm
1.PB20575210 20575210 2 22 5" wheels / 430mm
1.PB2003.S D016468 3 22 5" wheels / 430mm
1.PB2003.D D016469 4 22.5” wheels / 430mm
2.PK7000.93/4S K002964 - SB7451RC 1 22 5" wheels / 430mm
2.PK7000.93/4D K002965 - SB7461RC 2 22.5” wheels / 430mm
ELSA1 Version
VEICOLO/VEHICLE
M240
COSTRUTTORE/MAKER
MERITOR

DX225 Version

=] t?;i
CATEGORIA MERITOR % l::: % diametro RUOTA / DISCO
g (Un=—pr=—o7l| 44
meaori MERITOR TYPE 103 WHEEL / DISC diameter
1.PM22023.S LRG704/88 1 22.5” wheels / 430mm
1.PM22023.D LRG705/89 2 22.5” wheels / 430mm
2.PM9000.S DX225.15 LRG708 1 22.5” wheels / 430mm
2.PM9000.D DX225.16  LRG709 2 22.5” wheels / 430mm
3.PM9001.S DX225.17 LRG656 3 22.5” wheels / 430mm
3.PM9001.D DX225.18 LRG657 4 22.5” wheels / 430mm

| riferimenti originali sono indicativi a puro titolo informativo. Original references are indicatives, only to informative title.
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Brake Systems

/

G

CACANINL

REMNNUFNCTURED 3RNAKE CANLIPERS

1. TCM 890 Bus (19.5")
2. TCN 105 Bus (22.5%)
COSTRUTTORE/MAKER
Bendix
72: :4:
%E:’f_f ®
meGori CATEGORIA Knorr| RIF. Knorr | RIF.PINZA RAZIONALIZZATA | {b——|{ |diametro RUOTA/DISCO
Knorr TYPE Knorr REF.| RAZIONALIZED CALIPER REF. 1 3 |WHEEL/DISC diameter
1. PX9000.S 131.790 131.790 131.790 1-3 19.5” wheels / 370mm
1. PX9000.D 131.791 131.791 131.791 2-4 19.5” wheels / 370mm
2. PX9001.S 131.776 131.776 131.776 1-3 22.5” wheels / 430mm
2. PX9001.D 131.777 131.777 131.777 2-4 22.5” wheels / 430mm
REMNNUFNCTURED 3RNKE CNLIPERS
D3 Version Idraulic Version
1. = ASSALE RABA 2
1. RABA AXLE 1993» )
2. RABA AXLE 1994 >
COSTRUTTORE/MAKER
MERITOR
2 4
Ié = 5 g
.| CATEGORIA MERITOR &[; # | diametro RUOTA / DISCO

IMEGOrI| " yeriTor TYPE | 1 %" | WHEEL / DISC diameter

1. PM11006.S LRG562 1 22.5” wheels / 430mm

1. PM11006.D LRG563 2 22.5” wheels / 430mm

2. PM20013.S LRG566 1 17.5” wheels / 330mm

2. PM20013.D LRG567 2 17.5” wheels / 330mm

| riferimenti originali sono indicativi a puro titolo informativo. Original references are indicatives, only to informative title.

6



Brake Systems

G

SB/SN6 Version

Gori

DAF LEYLAND

REMNNUFNCTURED 3RNKE CANLIPERS

SB/SN7 Version

VEICOLO/VEHICLE

SB120
SB3000 Axle ZF

COSTRUTTORE/MAKER
KNORR-BREMSE

. | CATEGORIA Knorr| RIF. Knorr | RIF.PINZA RAZIONALIZZATA diametro RUOTA / DISCO
meagori Knorr TYPE Knorr REF. | RAZIONALIZED CALIPER REF. WHEEL / DISC diameter
1. PK6001.2D | SB6545 [139068F SN6565RC 19.5” wheels / 370mm
1. PK6001.2S | SB6555 1139069F SN6555RC 19.5” wheels / 370mm
2. PK7000.2SN| SB7736 K003803 SN7203RC 22.5” wheels / 430mm
2. PK7000.2DN| SB7726 K003804 SN7213RC 22 5" wheels / 430mm

REMNNUFNCTURED 3RNKE CNLIPERS
SB/SN7 Version

VEICOLO/VEHICLE

R Series

COSTRUTTORE/MAKER
KNORR-BREMSE

meGor i CATEGORIA Knorr| RIF. Knorr | RIF.PINZA RAZIONALIZZATA diametro RUOTA / DISCO
| Knorr TYPE Knorr REF. |RAZIONALIZED CALIPER REF. WHEEL / DISC diameter

PK7000.2S SB7714 K003783 SN7186RC 22.5” wheels / 430mm

PK7000.2D SB7704 K003784 SN7196RC 22.5” wheels / 430mm

| riferimenti originali sono indicativi a puro titolo informativo. Original references are indicatives, only to informative title.
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Brake Systems

G

SB/SN7 Version

DENNIS

REMNNUFNCTURED 3RNKE CANLIPERS

VEICOLO/VEHICLE

TRIDENT I 2001 >

COSTRUTTORE/MAKER
KNORR-BREMSE

SB7 Radial Version
Angle of Actuator +93°

mecori CATEGORIA Knorr| RIF. Knorr | RIF.PINZA RAZIONALIZZATA diametro RUOTA / DISCO
Knorr TYPE Knorr REF. | RAZIONALIZED CALIPER REF. WHEEL / DISC diameter
1. PK7000.2S SB7919 K000553 SN7203RC 22.5” wheels / 430mm
1. PK7000.2D SB7909 K000552 SN7213RC 22.5” wheels / 430mm
2. PK7000.93/2S| SB7211 K000486 SB7450RC 22.5” wheels / 430mm
2. PK7000.93/2D| SB7201 K000485 SB7460RC 22.5” wheels / 430mm
D3 Version

VEICOLO/VEHICLE

1. LANCE SLF 4/92 >
2. JAVELIN CPV MK3 » 1995
COSTRUTTORE/MAKER
MERITOR

= | CATEGORIA MERITOR diametro RUOTA / DISCO
IMEGOrril| MEeRITORTYPE | WHEEL / DISC diameter
1. PM11006.S LRG528 1 22.5" wheels / 430mm
1. PM11006.D LRG529 2 22.5" wheels / 430mm
2. PM16007.S LRG550 1 22.5” wheels / 430mm
2. PM16007.D LRG551 2 22.5" wheels / 430mm
D2 Version

VEICOLO/VEHICLE

1. JAVELIN PCV MK Il10/91>95
2. ENVIRO

COSTRUTTORE/MAKER
MERITOR

« | CATEGORIA MERITOR % diametro RUOTA / DISCO
IMEGOrI | MERITORTYPE =™ | WHEEL / DISC diameter
1. PM16011.S LRG530 22.5" wheels / 430mm
1. PM16011.D LRG531 22.5" wheels / 430mm
2. PW1901.S 40195019 19.5” wheels / 370mm
2. PW1901.D 40195020 19.5” wheels / 370mm

| riferimenti originali sono indicativi a puro titolo informativo. Original references are indicatives, only to informative title.
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D Lisa Version

PAN19-1/plus Version
2.
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G

SB/SN7 Version

€VO3US (DAIMLER-CHRYSLER)

Gori

Brake Systems

REMNNUFNCTURED 3RNKE CANLIPERS

VEICOLO/VEHICLE

CITARO

6/8 ruote
6/8 wheels

COSTRUTTORE/MAKER

KNORR-BREMSE

SB7 Radial Version
Angle of Actuator +93°

. | CATEGORIA Knorr| RIF. Knorr | RIF.PINZA RAZIONALIZZATA |§ ——— diametro RUOTA/ DISCO
MeGaori | «knorrTYPE Knorr REF. | RAZIONALIZED CALIPERREF.| .+ s 5 7 WHEEL / DISC diameter
1.PK7000.9D | SB7648 1136689 SN7211RC 2-4-6-8 22.5” wheels / 430mm
1.PK7000.9S | SB7658 1136690 SN7201RC 1-3-6-7 22.5” wheels / 430mm
2.PK7000.93/4S| SB7190 1135397 SB7451RC 1-3-5.7 22.5" wheels / 430mm
2.PK7000.93/4D| SB7180 1135396 SB7461RC 2-4-6-8 22.5” wheels / 430mm
SB/SN7 Version D3 Version
VEICOLO/VEHICLE
2.

1. CITO

1. TRAVEGO

2. INTEGRO

COSTRUTTORE/MAKER

KNORR-BREMSE

» |CATEGORIA Knorrj RIF. Knorr | RIF.PINZA RAZIONALIZZATA &uﬂ E diametro RUOTA / DISCO
MEGOorl | knorr TYPE Knorr REF. |RAZIONALIZED CALIPER REF. % %" |WHEEL I DISC diameter
1. PK7000.9D SB7648 1136689 SN7211RC 2 22.5” wheels / 430mm
1. PK7000.9S SB7658 1136690 SN7201RC 1 22.5” wheels / 430mm
1. PK7000.4DN| SN7104 1137231 SN7198RC 4 22.5” wheels / 430mm
1. PK7000.4SN| SB7114 1137232 SN7188RC 3 22.5” wheels / 430mm
2. PM11006.S | LRG562/528 1 22.5” wheels / 430mm
2. PM11006.D | LRG563/529 2 22.5” wheels / 430mm

| riferimenti originali sono indicativi a puro titolo informativo. Original references are indicatives, only to informative title.
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Brake Systems

D Lisa Version

VEICOLO/VEHICLE

IRIS3US

REMNNUFNCTURED 3RNKE CALIPERS

1. AGORA 11/97»
2-3. CITELIS
2-3. EVADYS H
2-3. CROSSWAY
2-3. ARWAY
2-3. MAGELYS
COSTRUTTORE/MAKER
MERITOR
. | CATEGORIA MERITOR E\[ﬁ diametro RUOTA / DISCO
IMEGOIriI| MERITORTYPE = =" | WHEEL / DISC diameter
1. PM16007.S LRG548 1 22.5” wheels / 430mm
1. PM16007.D LRG549 2 22.5” wheels / 430mm
2. PM16009.S LRG756 1 22.5” wheels / 430mm
2. PM16009.D LRG757 2 22.5” wheels / 430mm
3. PM16010.S LRG726 3 22.5" wheels / 430mm
3. PM16010.D LRG727 4 22.5” wheels / 430mm

Idraulic twin disc Version

VEICOLO/VEHICLE

1. R312
2.R312

2. CROSSWAY
3. MOOVY

3. ARES

3. CRONUS

ELSA 225 Version

SB/SN7 Version

ELSA 1 Radial Version

= |RIFERIMENTO COSTRUTTORE diametro RUOTA / DISCO
IMEGOTIl |  MAKER REFERENCE WHEEL / DISC diameter
1.PB9008.S 20.5320.12 1 19.5” wheels / 370mm
1.PB9008.D 20.5320.22 2 19.5” wheels / 370mm
1.PB9008.S 20.5320.32 3 19.5” wheels / 370mm
1.PB9008.D 20.5320.42 4 19.5” wheels / 370mm
2.PK7001.17DN| KO002708-SB7401RC 4 22.5” wheels /430mm
2.PK7001.17SN| KO002709-SB7411RC 3 22.5” wheels / 430mm
3.PM11007.D LRG642 3 22.5” wheels / 430mm
3.PM11007.S LRG643 4 22.5” wheels / 430mm

| riferimenti originali sono indicativi a puro titolo informativo. Original references are indicatives, only to informative title.
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IVECO 3US

)\ s
\ ‘ '/' EGOP’ REMNNUFNCTURED 3RNKE CALIPERS
Brake Systems

Idraulic twin disc Version VEICOLO/VEHICLE

1. 370.S 12/24/25/27/30/35

2. 380 EUROCLASS 490.18/29 » 6/2000
2. 380 EUROCLASS 491

2. 380 EUROCLASS 393.35 MY

2. 491 CITYCLASS 22/27

2. EURORIDER

COSTRUTTORE/MAKER

BREMBO
VALEO

«| RIFERIMENTO COSTRUTTORE diametro RUOTA / DISCO
IMEGOTI I |MAKER REFERENCE WHEEL / DISC diameter
1. PB9007.S 93163056 19.5” wheels / 370mm
1. PB9007.D 93163057 19.5” wheels / 370mm
1. PV9007.S 19.5” wheels / 370mm
1. PV9007.D 19.5” wheels / 370mm
2. PB9008.S 93190875 19.5” wheels / 370mm
2. PB9008.D 93190874 19.5” wheels / 370mm

DX225 Version

Idraulic Version

VEICOLO/VEHICLE

1.315 BUS
2. 491 CITYCLASS CURSOR
3. 491 CITYCLASS CURSOR

COSTRUTTORE/MAKER
MERITOR
PERROT

" RIFERIMENTO COSTRUTTORE diametro RUOTA / DISCO
IMEGOrI| MAKERREFERENCE WHEEL / DISC diameter
1.PK9000 42104804 -351903 17.5" wheels / 330mm
2.PM9000.S 5006207841 - LRG708 22.5” wheels / 430mm
2.PM9000.D 5006207842 - LRG709 22.5” wheels / 430mm
3.PM9002.S 42538982 -LRG710 22.5” wheels / 430mm
3.PM9002.D 42538981 -LRG711 22.5” wheels / 430mm

| riferimenti originali sono indicativi a puro titolo informativo. Original references are indicatives, only to informative title.
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G

KNASS30HRER ( SETRA )
Gori

Brake Systems

SB/SN7 Version

VEICOLO/VEHICLE

315

S316HDS  1/95 »
S328DT 1/95 »
417HDH

500 Series
COSTRUTTORE/MAKER

REMNNUFNCTURED 3RNKE CANLIPERS

SB7 Radial Version
Angle of Actuator +93°

KNORR-BREMSE

. |CATEGORIA Knorf RIF. Knorr RIF.PINZA RAZIONALIZZATA diametro RUOTA / DISCO
meagori Knorr TYPE Knorr REF. | RAZIONALIZED CALIPER WHEEL / DISC diameter
1.PK7001.17D SB7590 1134326 SN7195RC 22.5" wheels / 430mm
1.PK7001.17S SB7580 1134325 SN7185RC 22.5" wheels / 430mm
2.PK7000.93/2D| SB7140 1138648F SB7460RC 22.5” wheels / 430mm
2.PK7000.93/2S| SB7150 1138649F SB7450RC 22.5" wheels / 430mm

D3 Version SB/SN7 Version

1. S215HDH / NR
1. S300NC

1. S315HD

2. 8415

VEICOLO/VEHICLE

COSTRUTTORE/MAKER
MERITOR

{WN
.E‘A

=« | CATEGORIA MERITOR %l A % diametro RUOTA / DISCO
meagori MERITOR TYPE &'55 =5 | WHEEL / DISC diameter
1. PM11006.S LRG528 1 22.5” wheels / 430mm
1. PM11006.D LRG529 2 22.5” wheels / 430mm
2. PK7000.12/4S SB7422RC 1 22.5” wheels / 430mm
2. PK7000.12/4D| SB7432RC 2 22.5” wheels / 430mm

| riferimenti originali sono indicativi a puro titolo informativo. Original references are indicatives, only to informative title.
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MANN 3US

Brake Systems

@EGOPi®

SB/SN6 Version

VEICOLO/VEHICLE
HOCL TAP A66 1998 »

COSTRUTTORE/MAKER
KNORR-BREMSE 2

RIF.PINZA RAZIONALIZZATA
RAZIONALIZED CALIPER REF.

RIF. Knorr
Knorr REF.

« | CATEGORIA Knorr
meagori | Knorr TYPE

&

w
n

REMNNUFNCTURED 3RNKE CANLIPERS

diametro RUOTA / DISCO
WHEEL / DISC diameter

SN6555RC

PK6001.2D | SB6508 | 1133428 | SNB565RC | 2
1

PK6001.2S SB6518 1133429

D3 Version
VEICOLO/VEHICLE

FRH 422 Citybus 5/01> 9/02
COSTRUTTORE/MAKER
MERITOR

2 4

EiTQ [==] g
[ w
.| CATEGORIA MERITOR [7; = [“‘
meagori | MERITOR TYPE '

PM11012.S ‘ LRG524 ‘ 1

FRONT

diametro RUOTA / DISCO
WHEEL / DISC diameter

w-

22.5” wheels / 430mm
22.5” wheels / 430mm

PM11012.D LRG525

ELSA1 Version VEICOLO/VEHICLE

CITYBUS stadtbusse EBS
A25/26/30/35 5/01% 9/02

COSTRUTTORE/MAKER
MERITOR

E (=] & N
2=z
w =="“ | diametro RUOTA / DISCO

= | CATEGORIA MERITOR & &
meagori | MERITOR TYPE v WHEEL / DISC diameter
PM11002.S LRG542 1 22.5" wheels / 430mm
PM11002.D LRG543 2 22.5" wheels / 430mm

| riferimenti originali sono indicativi a puro titolo informativo. Original references are indicatives, only to informative title.
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Gori

Brake Systems

G

MANAN 3US

REMNNUFNCTURED 3RNAKE CALIPERS

VEICOLO/VEHICLE

ELSA1 Version

FRH 322/422

5/01»9/02

COSTRUTTORE/MAKER

MERITOR

o E =
= | CATEGORIA MERITOR @ “ T diametro RUOTA / DISCO
meagori | MERITOR TYPE | % %" |WHEEL/ DISC diameter
PM11002.S LRG570 1 22.5" wheels / 430mm
PM11002.D LRG571 2 22.5" wheels / 430mm

ELSA1 Version

VEICOLO/VEHICLE

CITYBUS Stadtbusse BVA
A20/21/22/23/24/28/31

ELSA1 Radial Version

J14/21/22 5/95 »
Reisebusse BVA A51
COSTRUTTORE/MAKER
MERITOR
2 4
Ié = =) e
0| ¢—=|5  diametro RUOTA / DISCO
meGcori CAJESICT’CR,?}VE‘;TOR Ef—=" |WHEEL/DISC diameter
1.PM11002.S LRG574 1 22.5” wheels / 430mm
1.PM11002.D LRG575 2 22.5” wheels / 430mm
2.PM11007.S LRG632 3 22.5” wheels / 430mm
2.PM11007.D LRG633 4 22.5” wheels / 430mm

ELSA1 Version

VEICOLO/VEHICLE

Reisebusse EBS

A01/03/04/13/32/33 1999 >
COSTRUTTORE/MAKER
MERITOR

7% diametro RUOTA / DISCO

« | CATEGORIA MERITOR h
meaGori | MERITOR TYPE | WHEEL / DISC diagfieter
PM11002.S LRG588/590 3 22.5" wheels / 430mm
PM11002.D LRG588/591 4 22.5" wheels / 430mm

| riferimenti originali sono indicativi a puro titolo informativo. Original references are indicatives, only to informative title.
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Gori

Brake Systems

/

G

ELSA1 Version

VEICOLO/VEHICLE

CITYBUS
NG313 - NL323/313F
NUE313

MANAN 3US

REMNNUFNCTURED 3RNKE CANLIPERS

ELSA1 Radial Version

1999 »

COSTRUTTORE/MAKER
MERITOR

«| CATEGORIA MERITOR diametro RUOTA / DISCO
meaori | MERITOR TYPE | | WHEEL / DISC diameter
1. PM11002.S LRG570 1 22.5” wheels / 430mm
1. PM11002.D LRG571 2 22.5”" wheels / 430mm
2. PM11007.S LRG632 3 22.5" wheels / 430mm
2. PM11007.D LRG633 4 22.5" wheels / 430mm

ELSA2 Version

CITYBUS PWI Stadtbusse 90

VEICOLO/VEHICLE

3/04 >

COSTRUTTORE/MAKER
MERITOR

RENR

«| CATEGORIA MERITOR diametro RUOTA / DISCO
meagori | MERITOR TYPE | WHEEL / DISC diameter
PM16004.SM LRG662 3 22.5” wheels / 430mm
PM16004.DM LRG663 4 22.5” wheels / 430mm

| riferimenti originali sono indicativi a puro titolo informativo. Original references are indicatives, only to informative title.

15



/ ko Systems SB7 Radial Version
Angle of Actuator +93°

VEICOLO/VEHICLE

\ NEOPLAN
/\ meaeonr i ’ REMNNUFNCTURED 3RAKE CALIPERS
1

CENTROLINER 3 axles
LINIENBUS 3 axles
LINIENBUS 2 axles

COSTRUTTORE/MAKER
KNORR-BREMSE

diametro RUOTA / DISCO

FRONT

RENR

= '|CATEGORIA Knorr{ RIF. Knorr RIF.PINZA RAZIONALIZZATA
meagori Knorr TYPE Knorr REF. | RAZIONALIZED CALIPERREF.| ,, ,',' |WHEEL/DISC diameter
1.PK7000.4D SB7783 1137380 SN7216 2-4-6 22.5” wheels / 430mm
1.PK7000.4S SB7793 1137381 SN7206 1-3-5 22.5” wheels / 430mm
2.PK7000.93/4D| SB7124 1137814 SB7461 4 22.5” wheels / 430mm
2.PK7000.93/4S| SB7134 1137813 SB7450 3 22.5” wheels / 430mm
2.PK7000.93/2D| SB7123 1137812 SB7406RC 2 22.5” wheels / 430mm
2.PK7000.93/2S| SB7133 1137813 SB7450RC 1 22.5” wheels / 430mm

VEICOLO/VEHICLE

REISBUSSE 3 axles
SKYLINER 3 axles
STARLINER 3 axles

SB/SN7 Version

COSTRUTTORE/MAKER
KNORR-BREMSE

FRONT

n
<
w
n

. |CATEGORIA Knorr| RIF. Knorr | RIFPINZA RAZIONALIZZATA |F ————_| ¥ diametro RUOTA / DISCO
meagor ’| Knorr TYPE Knorr REF. |RAZIONALIZED CALIPER REF.| . WY | WHEEL T DISC diameter
PK7000.4SN SB7793 1137381 SN7206 1-3-5 22.5” wheels / 430mm
PK7000.4DN SB7783 1137380 SN7216 2-4-6 22.5" wheels / 430mm

VEICOLO/VEHICLE

CENTROLINER 2 axles
CITYLINER 2 axles
SKYLINER 2 axles
STARLYNER 2 axles
TRANSLINER 2 axles

COSTRUTTORE/MAKER
KNORR-BREMSE

SB/SN7 Version

n
<
w

= | CATEGORIA Knorr| RIF. Knorr | RIF.PINZA RAZIONALIZZATA diametro RUOTA / DISCO
meaori Knorr TYPE Knorr REF. [RAZIONALIZED CALIPER REF. | WHEEL / DISC diameter
PK7000.2DN SB7883 K000043 SN7332RC 22.5” wheels / 430mm
PK7000.2SN SB7893 K000044 SN7322RC 22.5” wheels / 430mm
PK7000.4DN SB7783 1137380 SN7216RC 22.5” wheels / 430mm
PK7000.4SN SB7793 1137381 SN7206RC 22.5” wheels / 430mm

| riferimenti originali sono indicativi a puro titolo informativo. Original references are indicatives, only to informative title.
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SCANIA

/) -
\ ‘ ' /' EGQ S{: m! REMNNUFNCTURED 3RNKE CANLIPERS

SB7 Radial Version
Angle of Actuator +86°/ 93°

VEICOLO/VEHICLE

K114
IRIZAR

COSTRUTTORE/MAKER
KNORR-BREMSE

FRONT
RENR

diametro RUOTA / DISCO

m ; |CATEGORIA Knorr] RIF. Knorr RIF.PINZA RAZIONALIZZATA

eaGgori Knorr TYPE Knorr REF. RAZIONALIZED CALIPER REF. WHEEL / DISC diameter
1.PK7000.4DN | SB7783 1137380 SN7216 2-4-6 22.5" wheels / 430mm
1.PK7000.4SN | SB7793 1137381 SN7206 1-3-5 22.5" wheels / 430mm
2.PK7000.86/4D| SB7200 1137814 SB7463RC 4 22.5” wheels / 430mm
2.PK7000.86/4S| SB7210 1137813 SB7453RC 3 22.5" wheels / 430mm
2.PK7000.93/2D| SB7123 1137812 SB7406RC 2 22.5” wheels / 430mm
2.PK7000.93/2S | SB7133 1137813 SB7450RC 1 22.5" wheels / 430mm

~ONT A MOUSSON

\ N® REMNNUFNCTURED 3RANAKE CALIPERS
\mMeaori

/ Brake Systems

PONT A MOUSSON

FRONT
arm& ]
2ENR

diametro RUOTA / DISCO

CATEGORIA MERITOR e
| WHEEL / DISC diameter

ITIEGOPi| MERITOR TYPE

1. PAM1100 5001825775/77
2. PAM1101 5010197252/53

| riferimenti originali sono indicativi a puro titolo informativo. Original references are indicatives, only to informative title.
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Brake Systems

@EGOPF’

MEGOR| srl

Strada Cuorgné 51/5E/F - 10072 Mappano di Caselle (TO) - Italy

Url: www.megori.com - E-mail: megori@megori.com
Tel. 0039 011 9983004 / 0039 011 9983214 - Fax 0039 011 9966919
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